
スターツ出版株式会社（本社：東京都中央区京橋、代表取締役社長：菊地修一）が運営するケータイ小説サイト「野いちご」
（ http://no-ichigo.jp/ 会員数58万人、月間6億PV）は、「野いちご」の会員である全国の女子中高生へ向け（有効回答数767）、恋愛や
趣味趣向、コミュニケーションツールに関することをはじめとする多くのアンケートを実施、『野いちご白書』として年4回発表いたします。
※会員数は58万人ですが、月間利用者数（ユニークユーザー数）は70万人（全国の女子中高生350万人のうち、5人に1人が利用）

5歳以下で初恋経験があるという人は20.5％！ 初恋が「まだ」と答えたのは
わずか6.5％！
一方で、高3までに初彼ができたと答えた人は51％。
約半数の女子中高生が、恋はしているが実際の交際経験はまだの様子。

リリースに関するお問い合わせ
スターツ出版株式会社 広報 佐々木（ササキ） TEL.03-6202-0311（代表） E-mail.contact@starts-pub.jp

※アンケートデータ「野いちご白書」はスターツ出版㈱「野いちご総研」が
管理 しています。

アンケートデータをご掲載いただく場合のクレジットは、
「スターツ出版㈱ 野いちご総研調べ」等でお願いいたします。
データの詳細は広報担当者までお問い合わせください。

Ａ 「9歳以下」で56.4％、
「12歳以下」では81.0％が初恋を経験！

Q 「告白はどっちからが理想？

Q 「初恋はいつ？」

2014年8月29日

月間利用者数７０万人※のケータイ小説サイト「野いちご」でアンケートを実施

今ドキ女子中高生の実態調査 9歳以下で初恋経験アリが50%以上！
好きなタイプは「俺様男子」 いま彼氏がいるのは12%のみ

(回答者平均年齢14.6歳 12～19歳767人が回答)
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24.6％ 6～9歳
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0～5歳
20.5％13歳

7.0％
※内訳
14歳 2.6％
15歳 1.4％
16歳 1.0％
17歳 0.4％
18歳以上 0.0％
まだ 6.5％

※

■『野いちご』とは ・・・数々のケータイ小説を出版しているスターツ出版株式会社が運営しているケータイ小説サイトです。
人気作家の作品や新作も全て無料で読み放題！ またケータイ小説を積極的に書籍化しています。
■ ケータイ小説サイト『野いちご』 http://no-ichigo.jp/

【調査概要】恋愛や趣味趣向、コミュニケーションツールについてのアンケート
調査期間：2014年6月2日～2014年6月30日
調査方法：インターネット調査
調査対象：女子中高生を中心とした全国の野いちごユーザー
有効回答数：767名(中学生59.2％、高校生40.8％)

Ａ 「相手から」が96.3%

晩婚化と言われているものの、
多くの女子はアラサーまでに結
婚するのが理想のよう。恋愛相
談は誰にするかの質問には女
友達がダントツの回答数！
恋する年ごろの女子たちが、
友達と恋バナしてキュンキュン
している様子が伺える。

Q 「結婚は何歳位までにしたい？」

Ａ「25歳位までに」との答えが64.3％

告白も「相手から」が理想という
ことで、どんな男子に惹かれる
かの質問には「俺様男子」がダントツ。
ぐいぐいとひっぱってくれる男子に
今ドキ女子も憧れるよう。

次いでスポーツ万能な男子が人気！
女子中高生には秀才男子よりも
スポーツ男子が人気。

Q 「いま彼氏はいる？」
Ａ 「いる」は12.9％のみ！

彼氏はいなくても恋してる女子は多数！

憧れのデートについて聞いたところ、遊園地がイチバン
人気！ 次いで家でまったりや海。意外なところでは
ショッピングセンターが４位にランクイン！

Ｑ結婚は何歳位までにしたい？

Q 「いま好きな人はいる？」
Ａ 「いる」が58％

Ｑ．初恋はいつ？

海
17.3％

遊園地
34.9％

家でまったり
18.5 ％

※内訳
ゲーセン 3.3％
公園 2.5％
図書館 1.7％
その他 6.0％

ショッピン
グモール
15.8％

※

Ｑ．デートで行きたい場所は？

Ｑ．いま彼氏はいる？

ｽﾎﾟｰﾂ万能
26.7％

俺様
32.3％

王子様
9.9 ％

秀才
8.1％

※内訳
草食系 5.3％
年下ｷｬﾗ 5.2％
不良 5.0％
暴走族 4.2％
ﾔﾝｷｰ 2.2％
ﾁｬﾗ男 1.0％

※

Ｑ．どんな男子に憧れる？

25歳
位まで
64.3％

30歳
位まで
25.6％

※内訳
10代のうち 2.6％
35歳位まで 1.3％
それ以上 0.1％
結婚願望ない 6.1％

※
相手から
96.3％

自分から
3.7 ％

Ｑ．告白はどっちからが理想？

Ｑ．いま好きな人はいる？

いる
12.9％

いない
80.2％

微妙
6.9 ％

いない
42.0％ いる

58.0％


